

消除“四类场所”火灾隐患

本报讯(记者 柯其其)8月20日开始的“防得住、打得赢、保安全”全市消防安全保卫专项行动,目前进展顺利。行动中,对存在重大火灾隐患的部

门和场所将依法责令其停产停业或停止使用。

此次将重点对四类场所进行治理:一是歌舞厅、影剧院、桑拿浴池、网吧等

公共娱乐场所;二是宾馆、饭店、商场、市场、寄宿制学校、医院、养老院、幼儿园等人员密集场所;三是生产、储存、销售、运输易燃易爆危险物品的单位;

四是住宿与生产、储存、经营合用的“四合一”场所。

据悉,此次专项行动将于10月31日结束。(线索提供:黄国华)



“单腿独臂”开飞车

8月26日,在快速通道上,一位司机跳着腿并单手驾驶车辆在高速行驶。

当天在快速通道上,一辆工具车突然从一辆轿车身边飞驰而过,让人惊讶的是,只见工具车司机一条腿高高翘起,一只手放在腿上,只用一只手和一只脚在驾驶车辆高速行驶,看着让人心惊肉跳。 记者 金铜 摄

某超市“打折促销”:标明打折价,仍按原价收钱 消费者:咋能这样糊弄人?!

本报讯(记者 王磊)为吸引消费者,新区某超市宣布对部分商品“打折销售”,当闻讯而来的顾客一阵“疯狂”抢购后却发现,一些“打折商品”竟然是超市“忽悠”顾客的把戏,商品标价与实收金额不一致。8月26日记者对这家超市暗访后发现,一些“促销商品”的标价与实收金额的确不一样。

当日上午11时,记者来到新区黄河路这家正在搞促销活动的超市。记者发现,超市里的许多商品都打着“促

销”或“打折”的宣传海报。记者选购了两盒同一品牌的酸奶,商品标签上显示原价为每盒9.60元,打折后为7.80元一盒。但记者在收银台结账后却奇怪地发现,购物小票上显示两盒酸奶的价格不一致,其中一盒按打折价收取,而另一盒竟然是按原价收取的。记者当即向收银员提出质疑,被告知需要到服务台查询。

服务台一名工作人员仔细看了记者出示的购物小票后,先是称记者购物

时未看清商品标签,然后又叫来一名销售员。销售员确认记者所购的酸奶的确属于“促销商品”,应该执行“促销价”,至于为何按原价收钱,一名工作人员说可能是“促销时间设置乱了”,而那位销售员表示,此类差错已经发生很多次了。

记者和超市工作人员交涉过程中,有多名顾客遇到了同样的问题。一位老人拿着两打袜子说,货架上明明写着每打的打折价是1.90元,收钱

时每打却按4元收,“咋能这样糊弄人?!”

对此,超市究竟是工作疏忽,还是有意“忽悠”顾客?记者在这家超市没有找到答案。一位顾客表示,不管属于哪种情况,顾客都要擦亮眼睛。但记者发现,多数顾客在付款后都没有细看购物清单的习惯,一些顾客甚至在走出超市验票时,根本不再索回购物小票,或者将购物小票随手扔在了地上。

百姓热线
3313880
066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

班车应设垃圾桶

8月26日宋先生来电反映:家住浚县但在新区工作的宋先生,每天要乘坐新区至浚县的班车上、下班。由于班车上没有垃圾桶,乘客们的垃圾没地方扔,只好扔在班车上,乘客们踩在这些垃圾上,既不卫生,行走也不便。宋先生建议应该在班车上设置垃圾桶。 见习记者 王利英

这厢搞建设 那厢毁道路 大梁庄个别路段 受损严重

本报讯(见习记者 张金玉 李鹏)8月27日据市民张先生反映,因新区大梁庄改造工程正在施工,一些运输车辆为图方便,沿非机动车道出入施工现场,致使这些道路受损严重。

当天上午,记者在大梁庄路段看到非机动车道受损严重,路面已经凹陷,中间一条百米长的裂痕将路面分成两半。沿着这条路向西走,记者又发现一处很大的裂痕,一边凹陷,另一边已经凸出路面,不少原来铺在路上的石子散落在路边。

就在这条凹凸不平的道路上,不时有机动车驶过,记者拦下了其中一辆,车主说从这里走,不仅方便而且省时。记者在现场数了数,短短15分钟有6辆机动车从这里经过,其中还包括一辆大型货车,由于路面受损严重,大货车经过这里时,车身几乎倾斜成45度角。

市政公司的负责人告诉记者,修复此类受损的道路需要得到上级部门的批准,平时他们能做的只是加强路面巡逻,规劝车主按道行驶,但无权对车主进行处罚。就大梁庄非机动车道受损一事,这位负责人表示他们会尽快修复这一段道路,同时希望这些机动车主能自觉维护城市道路。

“四城联创”监督哨



“帝王”金不换广场亮相

8月24日晚,一身“帝王”装束的金不换在新区新世纪广场亮相。金不换塑造的豫剧《新醉打金枝》中的帝王形象,为观众留下了深刻印象。 记者 李国庆 摄

外地小伙儿不识路 市民亲送目的地 嗯!鹤壁人可真不赖

本报讯(见习记者 刘善新)8月26日上午,来自安阳的王先生到中国联通鹤壁分公司应聘,由于人地生疏,正在新区淇滨大道转盘处一筹莫展时,得到我市两位女士的热心帮助,她们不仅乘坐出租汽车将王先生送到目的地,还拒收了王先生的车费。

据王先生介绍,当天他要到鹤壁

联通公司面试,由于第一次来新区,一时找不到公司所在的方位,便在淇滨大道转盘处向行人问路。这时遇到两位女士,她们热心为他指路,但王先生听了依然有些茫然,两位女士干脆叫来一辆出租车,亲自送王先生到目的地,在车上她们还向王先生介绍了新区一些比较便宜的旅馆和饭店,王先生对此十分感谢。到达目的地后,王先生执意要付车费,但硬是被两位女士拒绝了,临走时她们还向王先生说了一句“祝你成功”。

王先生告诉记者,他头一次来到鹤壁,就深切感受到了鹤壁市民的热情好客,如果以后有幸能在这里工作,他将非常高兴。

王先生告诉记者,他头一次来到鹤壁,就深切感受到了鹤壁市民的热情好客,如果以后有幸能在这里工作,他将非常高兴。

王先生告诉记者,他头一次来到鹤壁,就深切感受到了鹤壁市民的热情好客,如果以后有幸能在这里工作,他将非常高兴。

只为一个铜螺帽 拆毁邻居热水器 唉!如此近邻寒人心

本报讯(见习记者 徐舒帆)“我家的太阳能热水器回水管竟被邻居掰断,上面的铜螺帽也被卸走了。”8月26日,家住新区鹤翔东区的居民蔡先生气愤地对记者说。

蔡先生说,26日早上他给太阳能热水器上水,但过去了半个小时,热水器仍没有注满,“平时15分钟就能注满水,这次半个小时还没有动静。我家太阳能热水器的下水管安装在室内,上满水后室内的下水管会流出水。”蔡

先生马上下楼察看,却发现楼门外已是汪洋一片。他以为是太阳能热水器出了问题。“我爬上楼顶,却发现我家太阳能热水器的下水管断了一截。”经过仔细察看,蔡先生疑是人为破坏,于是便在附近查找,结果在西单元一位邻居家的太阳能热水器下找到了被掰断的那截回水管,丢失的那个铜螺帽也拧在上面。

蔡先生向记者展示了那根被人掰断的回水管。蔡先生说,他家安装的这

个品牌的太阳能热水器在楼顶众多热水器中“独此一家”,因而配件也“与众不同”。专业维修人员现场查看后也表示,蔡先生家的太阳能热水器下水管的确是被人损坏的,而被那位邻居“借”走的铜螺帽,也确系该品牌所独有。

蔡先生说:“平时我和邻居们的关系非常好,平时大家都彼此照应,可竟然出现了这种事,我在气愤之余感到伤心。一个螺帽不值多少钱,但这种损人利己的行为实在让人寒心。”

驾驶陋习 惹人烦 开车也要讲公德

见习记者 秦茹

随着汽车数量的增多,汽车越来越影响着人们的日常生活,由于机动车驾驶员的素质参差不齐,驾车时的一些不文明行为也日渐增多,以下是记者采访到的一些“缺德司机”的表现。

◆车上随意扔垃圾

8月26日17时,一辆轿车行驶在新区淇滨大道上,司机突然把车窗摇下,把一个烟盒扔出车窗外。此情此景,记者在采访时屡见不鲜,环卫工人李师傅对此更是司空见惯。“有一次从车里扔出一袋瓜子皮,正好落在花池里,打扫起来可是费了大劲了。”李师傅说,一些司机的此类不文明的行为给他们带来了不少的麻烦。

◆雨天开车不减速

近期我市时常下雨,有市民向记者诉苦说,雨天司机开车不减速,行人时常被这些疾驶而过的车辆溅一身水,心里甭提多窝火。在煤矿工作的王女士告诉记者,前几天下雨,刚出矿门口,一辆机动三轮车从她身边呼啸而过,溅了她一身黑泥水,事后王女士把衣服洗了好几遍才洗干净。

◆夜行大灯晃人眼

出租汽车司机蔡师傅告诉记者,他夜间行车最怕的是迎面开来的车辆不打近光灯,而是开着大灯疾驶而过,非常危险。“夜间行车遇到对面车辆驶来或行人通过,把车辆的远光灯切换到近光灯乃举手之劳,但许多司机就是懒得换。”蔡师傅说。

◆喇叭声声惹人烦

孙先生住在新区淇河路旁边的一幢居民楼上,卧室的窗户外面就是马路,午休和晚上休息时,各种车辆的喇叭声经常让孙先生感到心烦意乱,无法入睡,孙先生提起汽车喇叭声就气愤不已,“马路对面是学校,学生下课时,人多车也多,汽车、摩托车、电动车的喇叭一齐响,听着让人头疼,不按喇叭就不能开车吗?”

不文明的驾车行为不止以上记者见到的这些,还有车辆过路口不减速、强行超车、乱停车等等。许多市民表示,改变这些不文明的行为其实只是举手之劳,希望司机朋友们多为他人着想,自觉改变陋习。